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Mode of feedback collection:   OFFLINE  

Total number of responder:   98 

Total number questions attempted:  07 

 

The alumni feedback of the college was received using offline mode. A total 98 responses 

were received from alumni.  Seven questions related to academic ambience, infrastructure, 

library facility, faculty members, placement assistant, extracurricular activity, counselling 

provided by the college were asked to the alumni of the college.  

 

Fig. 1. Alumni Feedback on Academic Ambience of the College  

 

Fig. 2. Alumni Feedback on Infrastructure of the College  
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Fig. 3. Alumni Feedback on Library Facility of the College  

 

 

 

 

Fig. 4. Alumni Feedback on Faculty of the College  
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Fig. 5. Alumni Feedback on Placement Assistance of the College  

 

 

 

Fig. 6. Alumni Feedback on Extracurricular Activity of the College  
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Fig. 7. Alumni Feedback on Counselling Provided by the College 

 

 

SUMMERY OF THE FEEDBACK ANALYSIS  

 

1. There is a need for enhancement in student counselling services. 

 
2. The college should focus on improving its campus placement facilities. 

 
3. There is room for enhancement in extracurricular activities within the college. 
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